

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ
ЖИТОМИРСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

АНДРУХІВ-САДОВСЬКА НАТАЛІЯ БОГДАНІВНА

УДК 657:658.14:332.122(043.3)

**БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК І КОНТРОЛЬ ФІНАНСУВАННЯ
ПІДПРИЄМСТВ У СПЕЦІАЛЬНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ЗОНАХ**

Спеціальність 08.00.09 – бухгалтерський облік, аналіз та аудит
(за видами економічної діяльності)

АВТОРЕФЕРАТ

дисертації на здобуття наукового ступеня
кандидата економічних наук

Дисертацією є рукопис.

Роботу виконано на кафедрі обліку і аудиту Львівського інституту банківської справи Університету банківської справи Національного банку України.

Науковий керівник кандидат економічних наук, доцент
Кундря-Висоцька Оксана Петрівна,
Львівський інститут банківської справи
Університету банківської справи
Національного банку України,
доцент кафедри обліку і аудиту

Офіційні опоненти: доктор економічних наук, професор
Петрук Олександр Михайлович,
Житомирський державний технологічний університет,
завідувач кафедри фінансів

кандидат економічних наук, професор
Куцик Петро Олексійович,
Львівська комерційна академія,
перший проректор,
професор кафедри бухгалтерського обліку

Захист відбудеться “27” вересня 2012 року об 11⁰⁰ годині на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 14.052.01 у Житомирському державному технологічному університеті за адресою: 10005, м. Житомир, вул. Черняхівського, 103, ауд. 248.

З дисертацією можна ознайомитись у бібліотеці Житомирського державного технологічного університету за адресою: 10005, м. Житомир, вул. Черняхівського, 103.

Автореферат розісланий “___” серпня 2012 року.

Вчений секретар
спеціалізованої вченої ради,
доктор економічних наук, професор

І.В. Замула

Андрухів-Садівська Н.Б. Бухгалтерський облік і контроль фінансування підприємств у спеціальних економічних зонах. – На правах рукопису.

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 08.00.09 – бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами економічної діяльності). – Житомирський державний технологічний університет Міністерства освіти і науки, молоді і спорту України, Житомир, 2012.

Дисертація присвячена науковому обґрунтуванню теоретичних положень і розробці практичних рекомендацій з удосконалення облікового відображення та контролю фінансування в частині податкових пільг та інвестиційного податкового кредиту на підприємствах у СЕЗ.

Досліджено економічний зміст, складові та функціональне призначення понять “фінансування у СЕЗ”, “спеціальна економічна зона”, “податкові пільги” та “інвестиційний податковий кредит”. Встановлено зв’язок податкових пільг із системою бухгалтерського обліку з урахуванням змісту та сутності, систематизовано підходи до класифікації податкових пільг. Визначено нормативне забезпечення, основні аспекти облікової політики щодо фінансування в частині податкових пільг та інвестиційного податкового кредиту на підприємствах у СЕЗ. Удосконалено методичні підходи до облікового відображення операцій з фінансування в частині податкових пільг та інвестиційного податкового кредиту. Розроблено внутрішні форми звітності, удосконалено форми фінансової, статистичної та податкової звітності щодо фінансування в частині податкових пільг та інвестиційного податкового кредиту. Визначено класифікацію суб’єктів внутрішнього контролю, розроблено алгоритм податкового контролю та удосконалено організаційно-методичні засади внутрішнього контролю операцій з фінансування в частині податкових пільг та інвестиційного податкового кредиту.